
 

   

Гласуваха 35 000 лв. за Спортен календар на общината
за 2017 г.
понеделник, 27 февруари 2017

Общинският съвет на Плевен гласува разпределението на средствата за спорт, приети с Решение
№462/26.01.2017 г. на Общинския съвет в група „Физическа култура и спорт” за тази година. 

„Общият размер на тези средства е 310000 лв. Разпределението е съответно 35000 лв. за финансиране
на Спортния календар на общината, за Ученическите игри - 30000 лв.“, съобщи на пресконференция
днес в пресклуба на БТА председателят на Общинския съвет Мартин Митев. Той допълни, че за
финансово подпомагане на спортните клубове, съгласно новата Наредба №33 на Общинския съвет за
финансовото подпомагане на спортните клубове на територията на Община Плевен, са предвидени
220000. Съветниците са одобрили и по 1500 лв. за пет футболни клубове в общината. Резервът от
средства, който остава, е 17500 лв.

Относно новата Наредба за финансовото подпомагане на спортните клубове на територията на Община
Плевен, Мартин Митев заяви, че след прилагането й за първи път на практика, с реални клубове и
точкуване, са намерени някои слаби моменти в заложените критерии. В тази връзка в следващите
месеци предстои да бъдат направени предложения за леки изменения в детайлите, за да стане
Наредбата още по-работеща. Предложенията за тези изменения, съгласно Закона за нормативните
актове, ще бъдат обявени официално в нужните срокове.
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Седем са националните спортни прояви, включени в Спортния календар на Общината тази година,
става ясно от решението, прието от местния парламент. Това са Ден на предизвикателството /през май/,
Ден на ходенето /октомври/, Ден на спорта /през май/, предложение от сдружение „Бъди активен“, Ден
без асансьор /в края на април/, Европейска седмица на спорта /през май/ и Европейски фитнес ден /през
септември/.

Международните турнири и състезания, включени в Календара, са две - Маратон на приятелството с
финансиране от 6000 лв., и Международен турнир по карате „Купа Плевен“ с 2000 лв. 

В раздел „Турнири и състезания, организирани по повод бележити дати“, са вписани девет спортни
прояви: Лекоатлетическа щафета и крос „Обиколка на военно-исторически музеи“ - 1000 лв.,
Ориентиране „Купа 3-ти март“ - 500 лв., Турнир по футбол „Купа Освобождението на Плевен“ - 500 лв.,
Турнир по волейбол „Освобождение“ - 1000 лв.,

Турнир по волейбол „Плевенска епопея“ - 1000 лв., Турнир по борба „Освобождение“ - 2000 лв., и Турнир
по футбол за деца - 2000 лв. 

В раздел „Масови състезания“ са записани други девет прояви: Лекоатлетически турнир „Децата на
Плевен 2017“ - 1000 лв., Турнир по футбол „Купа Плевен“ - 500 лв., Турнир по художествена гимнастика
„Купа Плевен“ - 2000 лв., шахматен турнир за Купа „Плевен XXI“ - 1000 лв., и т.н.

По проекти и предложения на външни организации за съвместно провеждане на интересни и нови
спортни прояви, в Спортния календар на Плевен за годината са заложени 1000 лв. за провеждането на
състезание по планинско колоездене. Спортната прояви със социален и възпитателен характер е
състезанието „Млад огнеборец“ /1000 лв./ 

Част от Спортния календар на Плевен са годината са участия и в шест държавни първенства и
национални турнири. 
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